

山东

我省推广城乡环卫一体化管理

“乡村文明行动”纳入干部考核

本报济南5月3日讯(记者 郭静) 3日,从全省实施“乡村文明行动”电视电话会议上获悉,2012年将各县(市、区)将这项工作纳入经济社会发展总体规划,纳入领导班子和领导干部任期考核。省委常委、宣传部长、省实施“乡村文明行动”领导小

组组长孙守刚出席并讲话。孙守刚说,自2011年我省启动“乡村文明行动”以来,农村环境治理初见成效,但农村环境和文明风尚还需要进一步改善。因此,今年该项工作将继续推动,并把实施“乡村文明行动”纳入经济社会发展总体规划,纳入科学发展考核评价体系,纳入文化强省建

设先进市县创建活动,纳入文明城市创建测评体系。今年全省“乡村文明行动”将实施优化环境行动,以村庄环境整治为突破口,搞好小城镇和村庄规划编制工作,深化农村住房建设和危房改造工作,推广“户集、村收、镇运、县处理”生活垃圾的城乡环卫一体化管理模式。

同时,组织实施“新农村新生活”培训计划。围绕农村“家居净化美化、伦理道德、文化娱乐、亲子教育、身心健康”等内容,统一编写教学大纲,培训基层宣传骨干人员,为“新农村新生活”进乡到村入户做准备。通过组织评选“文明信用户”、“好媳妇”、“好婆婆”、“山东好人一每周

一星”等道德模范典型评选活动,倡导良好社会风尚。在文化惠民方面,落实“文化惠民”的12件实事,推动每个行政村建立面向农民开放、富有特色、“一院多用”的农村文化大院,开展多种形式的文体活动。在整合资源方面,抓好共建,尤其是发挥“第一书记”作用,组织带领农村群众

大力实施“乡村文明行动”。此外,今年还将组织“乡村文明行动”微电影评选活动,由各市制作上报1-2个微电影视频,依托评选结果,组织省数字化电影放映公司拍摄“乡村文明行动”电影宣传片,利用在全省农村放映公益影片之际巡回播放。

不愿拖累家庭,拒绝父母和妹妹为自己捐肾

尿毒症女孩放弃治疗要捐器官

文/本报记者 潘旭业 片/本报记者 张晓鹏



残酷的现实让李碧华和女儿李红很无奈。

18岁的女孩李红去年被查出患有尿毒症后,父母和妹妹争相要将自己的肾捐给她。由于其家境贫寒,一家只能依靠父亲收废品勉强度日,为了不拖累家人,李红拒绝接受家人的捐肾,而且要求将自己的全部器官无偿捐献社会。



这个20平方米的板房就是李红在青岛的家。

18岁女孩患上尿毒症

李红在青岛的“家”是废弃工厂里的一个20平方米大小的板房。房子里摆着两张小双人床和一个沙发,一家人就挤在这里。18岁的李红躺在靠近窗户的那张床上,妈妈康成珍给李红揉着肿胀的双腿。谈起女儿,康成珍的眼泪止不住地流了下来。

1994年,李红出生在重庆万州区农村,在她两岁的时候,父母外出打工,李红姐妹一直和年迈的爷爷奶奶一起生活。

去年9月份,正在上初三的李红突然出现手、脸浮肿等症状,父亲李碧华领着李红到青岛市第八人民医院检查后,被确诊为尿毒症。从那时开始,李红开始接受透析治疗。

一家三口争相要捐肾

李碧华在青岛靠收废品来养家糊口,一月能赚2000多元。从去年9

月份到现在,在短短半年多的时间里,李红的治疗费就花了11万多元,其中6万元是李碧华从亲戚朋友处借来的。按照医嘱,李红每周要去医院做3次透析,每次400元,但家里确实支付不起,只能每周去医院做两次透析,维持最低的治疗标准。

李红的主治医生、青岛市第八医院肾内科主任辛克明告诉记者,李红得的是慢性肾衰竭尿毒症,可以通过透析治疗,也可以换肾治疗。如果治疗中断,随时都有生命危险。

为了治好女儿的病,李碧华和妻子都打算捐出自己的一个肾。李红生病后,妹妹李琴也辍学来到青岛打工,她也提出捐自己的一个肾给姐姐。为了这件事情,一家三口一直互不相让,妻子说丈夫是家里的顶梁柱;丈夫说妻子年轻,全家老小更需要她;而李琴只有17岁,家人都不同意。

女孩拒绝接受家人捐肾

“得了这种病就是个‘无底洞’,

家庭也被我拖垮了。爸妈已经尽力了,家里还有未成年的妹妹,我不想让爸妈的身体再受到伤害。”李碧华夫妻没有想到的是,当一家人还在争执的时候,李红明确表示,坚决不接受家人捐肾,并打算把自己的器官捐出去,帮助其他患者。

辛克明医生告诉记者,如果亲人捐肾而且配型成功,手术费、医药费等需要8万元左右,但以后要吃排异药,一年要3万至5万元。

康成珍告诉记者,为了不让女儿担心,以前一直告诉她这个病没有生命危险。但是不久前,女儿从电视上了解了尿毒症的严重性,女儿的话更少了,而且除了去医院,从来不出门。

康成珍说:“女儿说过很多次了,要放弃治疗。要把自己的肾脏捐献出来,让专家研究,看看到底是什么原因患上的病。她还说要捐有用的器官全部无偿捐献给其他病人,去挽救更多人的生命。我和她商量了,虽然难以接受,但也要尊重孩子的决定。”

今夜我省多地有雷雨或阵雨

昨日局地气温突破32℃

本报济南5月3日讯(记者 刘红杰) 3日,我省天气很热,不少地区的最高温突破32℃。省气象台预报,4日夜开始,鲁西北东部、鲁中北部和半岛地区局部有雷雨或阵雨。近几日高温天气将持续。

省气象台预报员介绍,3日,鲁西北、鲁中北部大部分地区的最高温都达到了30℃左右,不少地区达到31℃,局部地区突破了32℃。东营的整点最高温达到了32.5℃,沾化和垦利的整点最高温也达到了32.3℃。

从目前的气象条件来看,近几日我省气温都比较高。省气候中心有关人士介绍说,历史上,全省5月份平均气温最高的年份是2001年,当时全省5月平均气温为21.9℃。省气象台预报,4日夜到5日白天,鲁西北东部、鲁中北部和半岛地区天气多云有时阴局部有雷雨或阵雨。

明起济铁再次调图

济南青岛增开至徐州高速动车

本报济南5月3日讯(记者 杨传忠) 记者从济南铁路局获悉,5月5日起,济铁将再次调整列车运行图。其中,青岛与济南西将各增开1对至徐州东的高速动车组;济南西-北京南的G182次也将延长至曲阜东始发,这是该站自京沪高铁开通后首次有了始发动车。

青岛~徐州东间增开G248/5、G246/7次;济南西~徐州东间增开G241/G242次。

自京沪高铁开通以来,曲阜东站虽然有多趟高铁动车组停靠,但是一直没有始发列车,均是过路车。随着曲阜周边旅游客流的增多,这使得曲阜东站的客流运输压力越来越大。为此,自5月5日起,原济南西-北京南G182次改由曲阜东始发,延长区段经由京沪高铁运行。曲阜东-济南西间增加泰安办理客运业务,济南西以远时刻和到站不变。

受增开列车等影响,济铁多趟管内动车组调整时刻和到站。自5月5日起,济南东-青岛D6017次改为济南站始发。济南-青岛D6005次、青岛-济南东D6012次这两趟动车5日起将停运。

出台多项措施促进物流业发展

我省撤销268处治超站收费站

本报济南5月3日讯(记者 刘红杰) 近日,省政府出台《关于贯彻落实国办发〔2011〕38号文件促进物流业健康发展的意见》,提出切实减轻物流业的税收负担,加大对物流业的土地政策支持力度,促进物流车辆便利通行,撤销省内268处临时治超站和超期限普通收费公路站点,清理不符合间距要求的收费站点,提高收费公路站点的通行效率。

意见要求,要依法开展收费公路专项清理工作。取消二级公路收费项目,撤销省内268处临时治超站和超期限普通收费公路站点,清理不符合间距要求的收费站点。降低高速公路最低收费标准,提高收费公路信息的透明度;加快高速公路电子不停车收费系统建设,提高运输车辆通行效率。积极推进运输、仓储等环节的

营业税差额纳税,在全省103个物流企业税收试点的基础上,进一步扩大试点范围。对符合条件的物流企业自有的(包括自用和出租)大宗商品仓储设施用地,减按所属土地等级适用税额标准的50%计征城镇土地使用税。制造企业将闲置的设施以不动产、无形资产等形式投资人股组建物流企业,转让企业全部产权的,不征收增值税和营业税。

清理针对物流企业的资质审批项目,逐步减少行政审批项目,规范交通、公安、工商、环保、质检、消防等方面的审批手续,缩短审批时间,提高审批效率。物流企业总部统一办理工商登记注册和经营审批手续后,其非法人分支机构可持总部出具的文件,直接到所在地工商行政管理机关申请登记注册,免于办理工商登记核转手续。

一个电话百万商机

想赚大钱,找对项目  
想投资,找好品牌  
谁先干,谁先赚! 13851785958  
招商热线:400-710-2265 025-68858895

Table with multiple columns containing financial data, likely a stock market index or exchange rates, including various numerical values and symbols.